
 

 

 

 

 

第 12 回   （ 令和５年 10 月 ） 

 

 

宮 津 市 教 育 委 員 会 

 

定 例 会 議 事 録  

 

令和５年 10 月 24 日開会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

第 12 回（令和５年 10 月）宮津市教育委員会定例会会議録 

 

日 時   令和５年 10 月 24 日（火）午前９時 00 分～ 

場 所   宮津市福祉・教育総合プラザ応接会議室 

 出席者   山本雅弘 伊藤正 田崎浩二 尾﨑里花子 藤井陽子 

 事務局   永濱学校教育課長 吉田社会教育課長 東文化財保護担当課長 

大槻総括指導主事 細見指導主事 公庄学校教育係長 

 （傍聴者 0 名） 

１ 開 会 

２ 前回会議録の承認 

３ 会議録署名委員の指名  

４ 会期の決定 

５ 教育長報告 

６ 報 告 

  報告第５号 専決処分の報告について 

７ その他 

(1)11 月の主な日程（教育委員会関係分）について 

８ 閉 会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



－開会： 9:00－ 

 

 

山本教育長  只今から、令和５年第 12 回宮津市教育委員会定例会を開会し、た 

だちに本日の会議を開きます。 

 

それでは、次第に沿って会議を進行します。 

■次第２「前回会議録の承認」  

 各委員よろしければ、伊藤教育長職務代理者と藤井委員にお世

話になります。 

■次第３「会議録署名委員の指名」  

 会議規則第 18 条第 2 項の規定により、教育長において藤井委員

と尾﨑委員を指名しますので、よろしくお願いします。 

■次第４「会期の決定｣ 

本日の定例会の会期は、１日としたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 

出席委員  

 

 異議なし  

 

山本教育長  

 

ご異議なしと認めます。よって会期は、本日 1 日間と決定いたし

ます。 

 

山本教育長  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■次第５「教育長報告」 

【報告事項】 

 ○10/23 の丹後地方教育委員会連合会視察研修へのご参加ありがと

うございました。視察した京都市立開建高校は１クラス 80 人に

対して担任が 4 人、オープンスペースで授業を行うという学校で

した。視察させていただいて、学びを自分でコーディネートでき

る生徒は対応できると思いますが、何をしてもよいとなると流さ

れてしまう生徒もいるのではないかと感じました。そのあたりは

個別の面談等で対応されているということでしたが、これからの

成果が気になるところです。建物の造りもデザイン的には開放感

がありますが、危険な箇所もあるのではないかと感じました。 

 ○京都学歴彩館は収蔵庫の中も入らせていただいて、じっくりと見

学ができました。 

 

１ 市立幼稚園、小中学校の状況について 

 ○先日、宮津小学校で宮津伊根小学生陸上記録会が開催されまし

た。中学校の文化祭はコロナ等による学級閉鎖で延期になったり

もしましたが、なんとか開催することができました。小学生駅伝、

丹後ブロック中学校駅伝の結果も添付しておりますのでまたご

覧ください。橋立中学校が男子 1 位・女子 2 位になり府下大会に

出場予定です。 

  

２ その他 

 ○10/14 文化庁移転記念フォーラムを清輝楼で開催しました。知事

にも来ていただき盛況に開催できました。佐々木先生の講演では

丹後ユートピア構想というお話もありました。 

 ○11/24 丹後地方教育委員会連合会研修会を開催します。ご参加を



 

 

 

 

 

伊藤教育長職務代理者  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本教育長  

 

 

 

 

 

伊藤教育長職務代理者  

 

 

吉田社会教育課長  

 

 

 

 

山本教育長  

 

 

 

 

吉田社会教育課長  

 

 

 

 

 

 

 

 

山本教育長  

 

 

 

よろしくお願いします。 

○10/29 は京都府 PTA 大会が宮津市民体育館で開催予定です。 

 

 それでは、委員の皆様から報告等がありましたらお願いします。 

 

 宮津幼稚園の運動会に参加しましたので報告します。 

 当日は小学校の行事と重なっていたのか駐車場が満車でした。来賓

も大勢来られていて、子ども 21 名に対して保護者や関係者が 100 名

くらいおられたのではないかと思いますが、賑やかな運動会でした。

子ども達はたくさんの種目に参加していて、一人一人の成長がよくわ

かる運動会でした。宮津踊りの披露もあり、宮津学院では小学校も中

学校も運動会や体育祭で取り組まれていたと思いますので、一貫性が

あって良いと思いました。 

 10/19 にヤングケラーの研修会に参加しましたので報告します。 

 ヤングケアラーについて初歩的な内容で分かりやすい話しでした。

たくさんの方が参加されていましたので、ヤングケアラーを見つける

手立てのヒントとなる内容だったのではないかと思います。ヤングケ

アラーの具体の話なども聞いてみたかったと思いました。 

 

 家族を支援することはよいことですが、そのために勉強や部活動が

出来なくなることは問題です。本市ではヤングケアラーの実態調査は

まだ実施していませんが、本人もそうだと気づいていない児童生徒も

いるかもしれません。いずれ、把握調査を行う必要もあると考えてい

ます。 

 

 PTA の存続について年度当初に話がありましたが、その後はどうな

ったのでしょうか。 

 

 その後、学校からの動きは特にありません。近隣でも動きのある学

校は出てきていないようです。PTA 会員が半分となった宮津小も、学

校側がお願いしたいことは PTA ではなく保護者に依頼して対応してい

ると聞いています。 

 

■６報告 

 それでは、報告に移ります。 

報告第５号「専決処分の報告について」事務局から説明をお願いし

ます。 

 

 宮津市教育委員会基本規則第 16 条第 2 項第 1 号の規定により行っ

た専決処分について報告を行うものです。 

委員会及び学校その他の教育機関の職員（府費負担教職員を除く。）

で臨時的任用及び会計年度任用職員の任免につきまして、令和 5 年 10

月 1 日付けで、社会教育係に土方主事の育休代替職員として梅本貴子

さんを任用させていただきました。公民館等の事務を担っていただき

ます。 

以上、簡単ではございますが報告とさせていただきます。 

 

■７その他 

 ◆次回教育委員会日程  

○定例会 11 月 30 日（火）午前９時～ 

 



 

山本教育長  

 

他になければ、第 12 回宮津市教育委員会定例会を閉会します。 

ありがとうございました。 

 

  

  

－閉会： 9：30－  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


